
ERASMUS MOBILNOST V FRANCOSKEM DIJONU 

Obisk Dijona je bil kratek, a zanimiv in intenziven. Dijon je poznan kot glavno mesto zgodovinske regije Burgundije, danes pa slovi tudi kot gastronomski 

kraj. Naša gostiteljska šola je bila College Jean Rostand. 

V samo treh dneh smo si ogledali veliko čudovitih zanimivosti mesta Dijon in njegove okolice. Zagotovo ne bomo pozabili čudovite, z bogato preteklostjo 

prežete arhitekture, prostranih burgundskih vinogradnih pokrajin, gradu Clos de Vougeot, ki leži sredi vinogradov in kjer ima svoj sedež Vinska 

bratovščina. Pod izrazom »Climats« (izraz, ki ga uporabljajo za vinogradniško parcelo), ki se raztezajo od Dijona do Santenaya, južno od Beauna, se 

prepletata tradicionalen lokalen način pridelave vina in edinstvena stavbna dediščina (Hospices de Beaune, palača burgundskih vojvod, Chateau du Clos 

de Vougeot idr.). Zaradi svoje edinstvenosti in dolge zgodovine so Climats od leta 2015 vpisani na Unescov seznam svetovne dediščine. 

Obiskali smo tudi šolo, kjer so nas presenetili s prijetnim kulturnim programom in šolskim kosilom, ki je bilo seveda francosko obarvano. Našel  pa se je 

tudi čas za druženje z učenci, njihovimi družinami in učitelji. Čeprav je bil naš obisk kratek, so se spletle prijateljske veze in slovo ni bili prav enostavno. 

Enkratno ekipo, ki je naporno potovanje naredila zanimivo in prijetno, so sestavljali devetošolci Ajda, Jakob, Luna, Maja, Maša, Minka, Lana, Tina ter 

učiteljici Nataša in Vika. Levji delež pa je seveda pridodala ekipa učencev, učiteljev in staršev gostiteljske šole College Jean Rostand.😊 

 

Vika Kuštrin 

 

 

 



 

 

POTEPANJE PO DIJONU                               

 

 



 

 

    

MESTECE BEAUNE                                                                                                                                              VESELJE NA ŠOLI! 

 

 



 

PREDELOVALNI OBRAT LE CASSISSIUM                                                                                            GRAD CLOS DE VOUGEOT 

 

    


